

# 『初心者でも勝率99%の株ポートフォリオ戦略』

(2020年4月13日発行第1刷)

本書に以下のような誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

・ P59 後ろから2行目

誤 参加したことで

正 参加しなかったことで

・ P97 8行目

誤 株は割高なときに

正 株は割安なときに

P98 後ろから3行目

誤 P E R

正 P B R

・ 197ページ 5行目

誤 リターン168%

正 リターン112%

・ 197ページ 後ろから1-2行目

誤 シャープレシオ1ならば、9年で勝率は99%を超えます。

正 シャープレシオ1ならば、11年9カ月で勝率は99%を超えます。

・ 197ページ 後ろから1-2行目

誤 シャープレシオ1ならば、9年で勝率は99%を超えます。

正 シャープレシオ1ならば、11年9カ月で勝率は99%を超えます。

・P228 後ろから2行目 「

誤 10.5

正 10.3

第2刷より内容を訂正いたしますとともに、読者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを、深くお詫び申し上げます。